

निदेशक द्वारा घोषणा और वचन-पत्र

(जहां तक यथोचित हो, अनुलग्नकों सहित दिनांक की स्थिति के अनुसार)

(जब कभी किसी नए निदेशक की नियुक्ति की जाती है, तब गैर-बैंक भुगतान एग्रीगेटर द्वारा डीपीएसएस, केंद्रीय कार्यालय, आरबीआई, मुंबई को प्रस्तुत किया जाना है,)

भुगतान एग्रीगेटर का नाम:

I		निदेशक का व्यक्तिगत विवरण
ए		पूरा नाम
बी		जन्म तिथि
सी		शैक्षिक योग्यता
डी		पृष्ठभूमि और प्रासंगिक अनुभव
इ		स्थायी पता
एफ		वर्तमान पता
जी		निदेशक पहचान संख्या (अनिवार्य)
एच		ई-मेल पता / टेलीफोन नंबर
आई		आयकर अधिनियम के तहत स्थायी खाता संख्या और आयकर सर्कल का नाम एवं पता
जे		कंपनी के डायरेक्टरशिप के संबंध में कोई अन्य प्रासंगिक जानकारी
के		कब से कंपनी में निदेशक हैं (खंडित अवधि होने की स्थिति में पिछला विवरण भी दें)
एल		क) कंपनी में धारित शेयरों की संख्या बी) शामिल राशि, ₹ में
II		निदेशकों के प्रासंगिक संबंध
ए		रिश्तेदारों की सूची, यदि कोई हो, जो कंपनी से जुड़े हैं (कंपनी अधिनियम, 2013 की धारा 2 (77) देखें)
बी		संस्थाओं की सूची, यदि कोई हो, जिनमें उनको हितबद्ध माना गया है (अन्य डायरेक्टरशिप)
सी		ऐसी संस्थाओं की सूची, जिनमें उनका पर्याप्त रूप से हितबद्ध होना माना गया है
डी		मामले, यदि कोई हो, जिनमें उपर्युक्त II (बी) और (सी) में सूचीबद्ध निदेशक या संस्थाएं डिफॉल्ट में हैं अथवा बैंक अथवा किसी अन्य बैंक से ली गई क्रेडिट सुविधाओं के संबंध में पिछले पांच वर्षों में डिफॉल्ट

		में रहे हैं।	
III		निम्नलिखित क्षेत्रों में प्रमुख व्यावसायिक उपलब्धियों का विवरण - प्रौद्योगिकी और भुगतान प्रणाली / लेनदेन - मानव संसाधन प्रबंधन / विधिक - लेखांकन / वित्त	
IV		निदेशक के खिलाफ कार्यवाही, यदि कोई हो	
	ए	यदि निदेशक किसी पेशेवर संघ / संस्था का सदस्य है, तो अनुशासनात्मक कार्रवाई का विवरण, यदि कोई लंबित है अथवा शुरू किया गया है अथवा जिसके परिणामस्वरूप उसे अतीत में दोषी ठहराया गया है अथवा उसे किसी भी पेशे / व्यवसाय में कभी भी शामिल होने पर प्रतिबंध लगाया गया है।	
	बी	आर्थिक कानूनों और विनियमों और संबंधित देश के समान सांविधिक प्रावधान के उल्लंघन के लिए निदेशक और / अथवा उपर्युक्त II (बी) में सूचीबद्ध संस्थाओं में से किसी के खिलाफ अतीत में अभियोजन का विवरण, यदि कोई हो, जो लंबित हो अथवा शुरू किया गया हो या जिसके परिणामस्वरूप इनको दोषी पाया गया हो।	
	सी	आपराधिक मुकदमा का विवरण, यदि कोई लंबित है अथवा शुरू किया गया है अथवा जिसके परिणामस्वरूप निदेशक को अतीत में दोषी ठहराया गया है।	
	डी	क्या निदेशक कंपनी अधिनियम, 2013 की धारा 164 और संबंधित देश के समान सांविधिक प्रावधान के तहत परिकल्पित किसी भी तरह की अयोग्यता धारित करता है?	
	ई	क्या निदेशक या उपर्युक्त II (बी) और (सी) में दी गई संस्थाओं में से कोई भी सरकारी विभाग या एजेंसी के उदाहरण के परिणामस्वरूप किसी भी जांच के अधीन रहा है? यदि हां, तो विवरण दें।	
	एफ	क्या किसी भी समय निदेशक को सीमा-शुल्क / उत्पाद शुल्क / आयकर / विदेशी विनियम / अन्य राजस्व अधिकारियों द्वारा जारी नियमों / विनियमों / वैधानिक अपेक्षाओं के उल्लंघन का दोषी पाया गया है? यदि हां, तो विवरण दें।	
	जी	क्या निदेशक किसी भी समय सेबी, आरबीआई, आईआरडीए, एमसीए, आदि जैसे नियामकों के	

		एडवर्स नोटिस में आया है ?	
	एच	क्या निदेशक का नाम क्रिसिल द्वारा प्रकाशित चूककर्ताओं की सूची में अभी है या कभी भी पहले रहा है अथवा क्या निदेशक डिफॉल्ट वाली संस्थाओं से गारंटीकर्ता / निदेशक के रूप में जुड़ा है।	
V		मद सं. I से IV तक के संबंध में कोई अन्य स्पष्टीकरण / जानकारी और निदेशक की फिट और प्रॉपर स्थिति को जाँचने के लिए प्रासंगिक मानी जाने वाली कोई अन्य जानकारी?	
		घोषणा	
		मैं इस बात की पुष्टि करता/करती हूँ कि उपर्युक्त सूचना मेरी जानकारी और विश्वास के अनुसार सत्य और संपूर्ण है। मैं वचन देता/देती हूँ कि मैं अपनी नियुक्ति के उपरांत घटने वाली ऐसी सभी घटनाओं की पूरी जानकारी कंपनी को विधिवत रूप में यथाशीघ्र दूंगा, जो उपर्युक्त दी गई जानकारी के लिए प्रासंगिक हैं।	
		स्थान	निदेशक का हस्ताक्षर
		दिनांक	